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ВИТЯГ із протоколу № 1  

загальних зборів трудового колективу  

Комунального вищого навчального закладу  

«Харківська академія неперервної освіти» 

 

від 12 січня 2024 року  
Місце проведення: м. Харків 

На зборах трудового колективу присутні з правом голосу  98 осіб (88%). 
 

Порядок денний: 

1. Про розгляд листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної 
військової адміністрації від  09.01.2024 року № 01-34/100. 

 

 СЛУХАЛИ: 
Про розгляд листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової 

адміністрації від  09.01.2024 року № 01-34/100 
 
ВИСТУПИЛИ: 
1) Любов ПОКРОЄВА, ректорка КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 

НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»,  зачитала лист від  09.01.2024 року № 01-34/100, що 
надійшов на її ім’я від Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової 
адміністрації за підписом директорки Ольги БЕЗПАЛОВОЇ. 

2)    Сергій СТАВИЦЬКИЙ, голова профспілки «Інновація». Звернув увагу, що 
згідно з п.12.2 Статуту КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 
ОСВІТИ» приєднання є однією з форм припинення Академії й може проводитися за 
рішенням обласної ради (уповноваженого органу) або за рішенням суду, відповідно 
до чинного законодавства України, у встановленому порядку.  

Відзначив, що лист Департаменту науки і освіти Харківської обласної 
військової адміністрації від  09.01.2024 року № 01-34/100 не має розробника-
фахівця,  а його зміст викликає багато питань.  

3) Олена БАЙНАЗАРОВА, старша викладачка кафедри розвитку 
особистості, запропонувала запросити пояснень у авторів листа Департаменту науки 
і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації, що саме містить 
у собі це поняття «уніфікація підготовки»? Як ця уніфікація може позначитися на 
якості діяльності КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»? 

4) Володимир НОСЕНКО, завідувач Центру практичної психології, 
соціальної роботи та здорового способу життя,  запропонував звернутися до 
ініціаторів питання за роз’ясненнями, які вони вбачають конкретні  можливості 
для збереження та підвищення якості тієї багатопланової діяльності, яку, крім 
підвищення кваліфікації,  забезпечує в Харківському регіоні КВНЗ «ХАРКІВСЬКА 
АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»,  в разі приєднання нашого закладу до КЗ 
«ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»? 

5) Віктор ЄЖЕЛИЙ, методист Центру організаційно-методичної роботи з 
керівними кадрами, запитав, чи мають відповідну програму або проєкт розробники 
пропозиції щодо приєднання КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 
ОСВІТИ» до КЗ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»? 
Просимо надати нам такий документ для ознайомлення. 
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6) Тамара КІТ, головний бухгалтер, зазначила, що питання доцільності  

приєднання КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до КЗ 
«ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» потребує ще і 
економічного обґрунтування, тож необхідно отримати уточнення: яка економічна 
вигода для обласного бюджету може бути внаслідок приєднання КВНЗ 
«ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до КЗ «ХАРКІВСЬКА 
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»?  

7) Людмила ЛУЗАН, проректорка з навчальної роботи, акцентувала, що 
державна субвенція на підвищення кваліфікації педагогічних працівників для 
роботи за концепцією «Нова українська школа» виділяється регіональним закладам 
післядипломної педагогічної освіти. Потрібні пояснення, якщо в разі припинення 
КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» в Харківській області 
не буде регіонального закладу післядипломної педагогічної освіти, чи не залишиться 
наш регіон без субвенції та організаційних можливостей щодо її освоєння? 

8) Алла ОСТАПЕНКО, проректорка з науково-методичної роботи, 
актуалізувала особливості науково-методичної та організаційно-методичної роботи, 
що здійснюють методичні структурні підрозділи ХАНО в тісній співпраці з 
кафедрами, зауважила, що ця робота полягає в тісних контактах із Центрами 
професійного розвитку педагогічних працівників, які в нашій області створені 
тільки у половини територіальних громад. Отже, викликає занепокоєння, хто буде 
займатися цим напрямом діяльності в разі припинення  КВНЗ «ХАРКІВСЬКА 
АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»?  

9) Галина ДЕГТЯРЬОВА, завідувачка кафедри методики викладання мов і 
літератури, зауважила, що у КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 
ОСВІТИ» та  КЗ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» – 
різна цільова аудиторія, тому в освітній діяльності використовуються різні 
педагогічні технології. Чи можна отримати пояснення, як об’єднати ці два 
заклади, не втрачаючи якості? 

10)  Інна МАЛАКЕЙ, методистка Ресурсного центру підтримки інклюзивної 
освіти, наголосила, що ці центри створено на підставі постанови Кабінету Міністрів 
України саме в структурі регіональних закладів післядипломної педагогічної освіти. 
Чи зможе і як буде функціонувати такий центр в разі приєднання КВНЗ 
«ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до КЗ «ХАРКІВСЬКА 
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»? 

11) Сергій СТАВИЦЬКИЙ, голова профспілки, голова зборів, зазначив, що  
виступи членів трудового колективу  КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» показали спільну думку – у членів нашого  колективу 
немає розуміння того, як запропонована реорганізація позначиться на якості 
діяльності обох закладів; і головне  – до яких призведе позитивних змін у системі 
освіти Харківської області (організаційних, економічних, змістових)?  

 Зауважив, що, з огляду на це, може бути 2 варіанти наслідків розгляду нашим 
трудовим колективом питання про доцільність приєднання КВНЗ «ХАРКІВСЬКА 
АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до КЗ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-
ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»: або наша думка нікого не цікавить і лист 
Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації від  
09.01.2024 року № 01-34/100 надіслано нам формально, або, якщо думка нашого 
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колективу має значення, то сформувати і висловити  її ми зможемо тільки після 
конкретизації  авторами листа тих питань, які є невизначеними і потребують 
додаткових роз’яснень. 

УХВАЛА: 
 
Розглянувши лист від Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

військової адміністрації від  09.01.2024 року № 01-34/100, загальні збори трудового 
колективу КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ», 
ВИРІШИЛИ: 

 
1. Доручити ректорці КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 

ОСВІТИ» Любові ПОКРОЄВІЇ звернутись від імені трудового колективу до 
Харківської обласної ради, Харківської обласної державної (військової) 
адміністрації, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 
(військової) адміністрації за роз’ясненнями причин, конкретизацією мети, 
доведенням до нашого трудового колективу економічних та організаційних 
показників щодо покращення (у разі приєднання до Комунального  закладу 
«ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» Харківської 
обласної ради) фінансових показників і якості  розв’язання всіх питань освітньої 
діяльності, якими за статутом займається КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ». 

 
2. Ураховуючи, що питання  приєднання КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 

НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до Комунального  закладу «ХАРКІВСЬКА 
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» Харківської обласної ради 
протирічить нормативним документам, якими регламентується діяльність КВНЗ 
«ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ», доручити голові 
профспілки «Інновація» Сергію СТАВИЦЬКОМУ звернутися до фахової юридичної 
установи для отримання правової оцінки матеріалів щодо питання приєднання 
КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» до Комунального  
закладу «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» 
Харківської обласної ради. 

 
3. Дані збори трудового колективу не закривати, а розглянути питання щодо 

доцільності приєднання КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 
ОСВІТИ» до КЗ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» 
після отримання відповідних матеріалів.  

 
Результати голосування:  
за – 98, проти – 0, утримались – 0. 
Рішення прийнято. 

 
 

Голова зборів       Сергій СТАВИЦЬКИЙ 
 
Секретар зборів       Севіль СЕМИСОШЕНКО 


